

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  
ПРАВДА

от 27 ИЮН 1962

г. Ленинград

Газета № . . .

## 3. Гастроли в столице

Сегодня в Москве на сцене Дворца съездов начинаются гастроли балетной труппы Театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Москвичи увидят одноактный балет на музыку 7-й симфонии Шостаковича, фрагменты из балетов Минкуса «Баядерка» и Соловьева-Седого «Тарас Бульба». Московским зрителям будут показаны также балеты «Спящая красавица», «Легенда о любви» и «Берег надежды». Художественный руководитель труппы — главный балетмейстер театра народный артист СССР К. Сергеев, дирижеры — заслуженный деятель искусств РСФСР В. Широков, Ю. Гамалей и народный артист СССР Ниязи.